

圣诞没有讲完的故事

弟兄姊妹们平安！新年快乐！转眼之间，我们就告别了假日的季节，进入了新的一年。相信大家在这个季节里过得都很愉快，享受了快乐的时光，也留下了美好的回忆。

我们住在加州，这是一个很多人羡慕的地方。其实，美国的任何一个地方都有它自己的问题。在加州我们没有太多的龙卷风，但是会有地震；我们没有很多的洪水，但是会有野火。就在今年，刚刚发生了加州历史上死亡人数最多的一次野火，86人被山火吞噬。2007年10月，一场山火在南加州造成了加州历史上最大的一次人口疏散，有35万个家庭被撤离，因为有16个山火在同时燃烧，威胁着当地的社区。

这样一个大规模的人口疏散，让人想起圣经当中所预言的将来要发生的一次大撤离。南加州社区逃避的是山火，而将来人们要逃避的却是亘古未有的灾难。那时人们要逃避地震，火灾，瘟疫，混乱，也就是这个世界的崩溃和毁灭。圣经告诉我们，将来有一天，成千上万的人们将会在一瞬间从这个世界撤退出去。那将是一个我们的世界从来没有经历过的混乱时代。如果我们注意这个世界上正在发生的事情，也许就会相信，那样的时刻正在到来。

约翰福音14章1-3节说，你们心里不要忧愁。你们信神，也当信我。在我父的家里，有许多住处。若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里，叫你们也在哪里。这就是圣诞节没有讲完的故事。道成肉身的耶稣基督还会再次来到世界，审判这个世界，也拯救他的人民脱离末世的灾难。耶稣基督的第二次再来，是我们这个世界的最大的盼望。一位神学家这样说，只有耶稣的道成肉身，若没有耶稣的第二次再来，就像只有订婚却没有结婚一样。这个故事只有等到耶稣基督再来的时候，才会变得完全。

在加州的一些野火当中，其实都有一个报警系统，告诉人们赶快离开，因为野火正向着他们的方向移动。但是火灾之中还是有一些悲剧，有人失去了生命。他们等了太久的时间，到最后就逃不出去了。专家们已经设计了一个系统，并给它起名字叫反向911。之所以叫反向911，是因为在“正向”911当中，是你打电话给911报警。而在反向911当中，是911打电话给你报警。他们把生活在山火地区的人们的名字放在一个名单上，如果野火威胁到他们的房屋和生命安全的时候，这个系统就会启动，给这些名单上的人们打出大量的电话，警告那个地区的居民们，现在就要马上离开。但是因为一些奇怪的原因，有些居民没有把他们的名字放在名单上，所以他们就收不到这个警告电话。有些人家里电话线坏了，因此也没有接到电话。其实电话的内容非常简单，只有几个字的

信息：失火了！赶快离开！fire! get out! 就是这样一个简单的警告，让他们能够避免即将到来的悲剧。如果人们的名字不在这个名单上，他们就不会接到这个电话，不会收到这个警告。

耶稣第二次再来时，信徒被提到天上，与主相会，也非常像是这个反向的911系统。如果你的名字是在那个名单上，那么在大灾难到来时，你就会被撤离出去。如果你的名字不在那个名单上，那你就要被留在后面，留在那个灾难里面了。主耶稣要回来迎接所有那些信靠他的人。如果你还没有信耶稣，你的名字就不在生命册上，你就要被留在后面。但是你今天就可以把你的名字放在名单上。你可以说，“主耶稣，我愿意接受你做我的救主，我不想被丢在后面，我愿意跟你一起去天堂；当你回来迎接你自己的教会的时候，我愿意被包括在里面。”耶稣说，我就是道路，真理，生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你愿意去天堂吗？耶稣基督是唯一的道路，并没有别的道路。我们生活在一个各种宗教思想并存的时代，人们鼓吹的是彼此包容，包容就是这个时代的关键字。但是最重要的不是包容，不是被喜欢，不是被接纳，而是找到真理。圣经告诉我们说，上帝对我们有一个计划，就是愿意我们在天堂中永远与他在一起。而你现在就可以接受这个计划，你可以把自己的名字放在上帝的反向911的名单上面。当大灾难降临时，当被提的时间到来时，你就会收到上帝的电话，听见天使的声音，听见呼喊的声音，听见天国的号角，你就会被提到空中，与主耶稣相聚。你愿不愿意接受上帝的这个邀请呢？这是这个季节里，上帝为你预备的最美好的礼物。

愿神赐给你又一个平安美好的周末。

韩珂